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Авиони за Тел Авив лете нормално упркос упозорењу Хамаса

  

ТЕЛ АВИВ  - Сви летови на израелском међународном аеродрому Бен Гурион крај Тел
Авива одвијали су се нормално рано јутрос, упркос упозорењу војног крила Хамаса
страним авиокомпанијама да не шаљу авионе у Израел од 6 сати по локалном времену ( 4
по средњеевропском). Офер Лефлер ,портпарол Израелске управе аеродрома, изјавио
је за АФП да је било паузе од 10 минута, али осим тога све функционише нормално.

  

  

„Није било промена у полетању, ни слетању. Летови су прекинути на 10 минута из
безбедносних разлога ли не могу да дам никакве детаље о томе, „рекао је он. У
обраћању преношеном преко телевизије касно синоћ, портпарол војног крила Хамаса,
Бригада Изадин ал Касам, упозорио је стране авикомпаније да не лете за Тел Авив од 6
сати, у настојању да омете ваздушни саобраћај.

  

У јулу су највеће авиокомпаније у САД и Европи суспендовале на два дана летове за Тел
Авив због забринутости за безбедност, након што је једна ракета пала близу писте на
Бен Гуриону. Међутим, данас није било ракетне ватре уперене на аеродром, рекао је
војни портпарол. Хамас је суспензију летова у јулу означио” великом победом”.

  

У среду су Бригаде ал Касам тврдиле да су испалиле ракету на једну од израелских
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гасних платформи у Средоземном мору, али је армија рекла да јој није познато да је
ишта погођено.  

  

Хамас упозорио стране авиокомпаније да не слећу у Тел Авив

  

ГАЗА  - Борбени палестински покрет Хамас против кога Израел ратује више од месец
дана у Појасу Газе, упозорило је данас авиокомпаније да не слећу на аеродром у Тел
Авиву.

  

  

Хамас је неколико пута успео да из Газе ракетама погоди околину аеродрома Бен
Гурион у Тел Авиву.

  

Израел од почетка јула ратује против Хамаса у појасу Газе, покушавајући да га
онеспособи да испаљује ракете на израелску територију.

  

Сукоби су настављени у уторак после привременог прекида ватре од девет дана и
неуспелог покушаја посредних преговора у Каиру.

  

(Танјуг-Бета)
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